

白龟湖环湖赛道建设项目可研报告通过评审

白龟湖畔将建环湖自行车和马拉松赛道

□记者 吕占伟

本报讯 记者11月10日从市城乡一体化示范区白龟湖生态保护建设管理办公室了解到,在近期召开的白龟湖环湖赛道建设项目可研报告评审会上,相关专家和部门经过认真

研讨,最终通过了白龟湖环湖赛道建设项目可研报告评审。据新城区管委会有关负责人介绍,白龟湖环湖赛道项目位于市城乡一体化示范区平宝叶鲁城市组团生态格局和城市发展的中心,不仅处于区域水系上下游的枢纽位置,也是周

边城市旅游资源整合和联动发展的中心。该项目将依托现有地形地貌,建设有文化生态廊道、休闲步道、人行步道以及国际化的自行车赛道和马拉松赛道,将白龟湖周边自然风光、人文景观与体育竞技紧密结合,打造以自行车及马拉松运动为

主题的全民参与型体育休闲、旅游品牌。据了解,白龟湖环湖赛道项目建成后不仅能承办国际、国内大型自行车、马拉松赛事,还能完善我市的生态旅游网络,为市民提供一处运动健身、休闲娱乐的场所。



享受好天气

昨日上午,鹰城广场沐浴在温和的阳光中。当天我市阳光明媚,气温回升到17摄氏度左右,记者使用无人机拍摄到不少市民走出家门在这里休闲。 本报记者 禹舸 摄

省首批“政府购岗”名单公布

我市54名大学生将投身基层

□记者 范丽萍

本报讯 记者11月9日从市人社局获悉,我省首批政府购买就业岗位吸纳高校毕业生聘用名单公布,全省共有1100名大学生投身基层,其中就有我市的54名大学生。

“我市这54名大学生,将分别进入宝丰县、郟县、鲁山县等地基层岗位工作。”据市人社

局有关负责人介绍,实施政府购买基层公共管理和社会服务岗位吸纳高校毕业生就业工作,是促进高校毕业生就业、加强基层公共管理和社会服务的创新政策措施。招聘对象为今年应届普通高校毕业生(含专科生、本科生和研究生)和离校未就业的2014届、2015届普通高校毕业生。

据介绍,今年我省购买基

层公共管理和社会服务岗位1100个,包括乡(镇、街道)、社区(行政村)的教育、卫生、劳动就业、社会保障、社会救助、住房保障等公共管理和社会服务岗位,共两类10个岗位。按照计划,这些人员持省“政府购岗”办公室统一制发的《就业报到通知书》与基层岗位所在地的县级人社部门签订的就业协议,并按要求参加培训后统一

上岗。基层岗位就业合同期限一般为1年。工作时间视为基层工作经历,被机关事业单位录聘用的,工龄连续计算。高校毕业生在基层岗位工作期间,有创业意愿的,可在解除基层岗位就业协议和劳动合同后,按照高校毕业生创业政策给予创业培训、创业担保贷款等创业扶持。

我市将招聘56名事业单位人员

11月16日开始网上报名

□记者 范丽萍

本报讯 记者昨天从市人社局获悉,我市开始面向社会公开招聘事业单位人员56名。

据悉,平顶山市人力资源和社会保障局网站(www.hap-dslss.gov.cn:81)、平顶山市人事

人才网(www.pdsjob.cn)和平顶山市干部考试中心网站(www.pdsjobks.com)为本次招聘指定网站,有关招聘信息及相关事项,均通过上述网站进行发布。

据市人社局有关负责人介绍,本次招聘采取网上报名方式进行,报考人员于11月16日

9:00至11月18日17:00期间登录指定网站,点击“网上报名”进入报名系统,点击“2016年平顶山市事业单位公开招聘考试”,按要求如实填写、提交个人信息资料,上传符合要求的本人电子照片。报名申请被接受后,系统将向报考人员反馈

一个报名序号。报名序号是报考人员查询报考资格初审结果、网上缴费、下载打印准考证和查询成绩等事项的重要依据,务必妥善保管。

每名报考人员只能报考一个岗位。报名时使用的身份证及个人信息,在招聘工作中必须一致。

鹰城男子 咸阳被救助?

这是谁的家人快去认领

□记者 胡耀华

本报讯 “帮我家人:平顶山青年男子在咸阳被救助,穿黑色短袖,智力障碍……”近日,这一不大的消息刷爆了微信朋友圈。昨天上午,记者致电陕西省咸阳市礼泉县救助管理站,一名王姓负责人向记者确认了此事。

“他在这里已3个多月了,希望他的家人能尽快将其领回。”王姓负责人说,被救助男子25岁左右,自称刘小娃,智力有障碍,言语不太清,身高170厘米,穿黑色短袖,蓝色拖鞋,短发,目光呆滞。该男子自述骑自行车到洛阳迷了路。他自称家在鲁山,父亲叫刘贵柱,姐姐叫刘倩倩,姐夫是开大客车的司机。王姓负责人说,该男子是8月2日在陕西咸阳礼泉铁路处发现的,然后被送到了他们那里。其间,礼泉县救助站曾派人到平顶山调查该男子的信息,但没有结果。

昨天上午,针对礼泉县救助管理站提供的信息,记者在鲁山县公安民警帮助下,先后对“刘小娃”和“刘贵柱”这两个名字进行了查询。发现叫“刘贵柱”的鲁山县没有一人,叫“刘小娃”的鲁山县确实有几个,但都是60岁以上的老人。

违法运输集中打击 行动取得阶段性成果 142台违法运输车辆被查处

□记者 王桂星

本报讯 昨日,记者从市交通运输执法局获悉,为期一周的违法运输集中打击行动告一段落,执法人员先后查处超限超载等违法运输车辆142台。

据市交通运输执法局有关负责人介绍,由于种种原因,近期我市超限超载运输、超范围运输等违法运输现象有所反弹。为规范道路运输秩序,确保交通安全,经上级部门批准,11月3日至9日,市交通运输执法局开展了为期一周的违法运输集中打击行动。

行动中,该局还在北环路、西环路、平郟快速通道、许南路等市区周边货车通行的密集路段,开展了24小时不间断流动执法。

市交通运输执法局有关负责人表示,该局今后还会继续对违法运输现象保持高压态势,加大对违法运输行为的打击力度,加强路面执法和货运源头治理。



幼儿运动会 趣味又健身

昨日,参赛幼儿正在进行“袋鼠跳跳”项目的比赛。当日下午,平煤幼儿园举办了2016年“我运动 我健康 我快乐”幼儿趣味运动会。孩子们通过11个项目的比赛,既增强了体质,又培养了团结协作的意识。

本报记者 李英平 摄